

İstanbul Erkek Liseliler Derneği

Aylık Bülteni

Tarih: 15 Haziran 2008

Her ayın 15'inde yayımlanır.

İstanbul Erkek Liseliler Derneği resmi yayınıdır.



124. Aşure Günü



Sarı-Siyahlıların bayramı "Aşure Günü" bu yıl 1 Haziran 2008 Pazar günü gerçekleşti. Sabah erkenden okulumuzun bahçesinde buluştuk, uzun zamandır görmediğimiz dostlarımızla hasret

giderdik, Atatürk'ün bize emanet ettiği bu tarihi binada okumuş olmanın ne kadar önemli ve güzel olduğunu tekrar hissettik ve İstanbul Erkek Liseli olmaktan gurur duyduk.

Basın bültenimiz için aşağıdaki adresi tıklayınız:

<http://tinyurl.com/3zxcu5>

124. Aşure Günü'nün Basında Yankıları



124. Aşure Günü, 2 Haziran 2008 tarihli Cumhuriyet gazetesinin 8. sayfasında haber olmuştur.

124. Aşure Günü Fotoğraf Şenliği

Bu sene, Aşure Günü hatıralarımızı belgeleyen güzel resimlere ulaşmak, tüm İstanbul Erkek Liseliler ile bunları paylaşmak ve geleneksel bir etkinliği başlatmak amacıyla Fotoğraf Şenliği düzenledik. Gönderilen fotoğrafların büyük bir kısmı sitemize ya da çeşitli paylaşım sitelerine yüklendi. Ayrıntılar için lütfen internet adresimizi (www.ielder.org.tr); fotoğraflar içinse <http://rapidshare.com/files/121435694/ielfotofest.rar.html> adresine tıklayınız.

Hala fotoğraflarınızı bizimle paylaşabilirsiniz. Lütfen irtibata geçin.

Selim Derya Uzgören'73 Basketbol Turnuvası



Sporun bütünleştirici etkisiyle lisemiz mezunlarını bir araya getirmek, aramızdaki bağlılığı bu yolla desteklemek amacıyla bu sene ilkini düzenlediğimiz Selim Derya Uzgören Basketbol Turnuvası 1 Haziran Pazar, Aşure Günü'nde oynanan Üçüncülük-Dördüncülük ve Final maçları ile sonuçlanmıştır. Turnuva sonucunda;

Parkespor (1994) Birincilik,
Organizasyon (2004-2005) İkincilik,
TakAr (1973-1974) Üçüncülük,

Karma Malzemeler (2006) Dördüncülük derecelerini elde etmişlerdir. Derece elde eden takımları tebrik eder, tüm katılımcılara teşekkür ederiz.

Çanakkale Anma Gezisi



Her sene olduğu gibi bu sene de Sarı-Siyahlılar derneğimizin organizasyonu ile Çanakkale’de şehit düşen ağabeylerini andı. 18 Mayıs’ı 19 Mayıs’a bağlayan gece 03:30’da Kırmızı Sırt Mevkii’nde düzenlenen törenin yanı sıra dileyenler Gelibolu’daki tarihi yerleri gezdi ve Sakarya İzci Grubu kampında misafir oldular.

Çanakkale Özel Sayımız için internet sitemizin (www.ielder.org.tr) “Çanakkale Özel Bülteni” bölümüne tıklayınız.

Mezuniyetlerinden Bu Yana 5 Yıl ve Katları Geçmiş Olanlar

1958, 1963, 1968, 1973, 1978, 1983, 1988, 1993, 1998 ve 2003 mezunu Sarı-Siyahlılar, mezuniyetinizin 5. yılı ve katlarını diğerlerinden daha ayrıcalıklı kutlamak istediğinizi biliyoruz. Bu yıl sizler için farklı bir etkinlik hazırladık. Planlarınızı yaparken **30 Ağustos 2008 Cumartesi** akşamı okul bahçesinde kokteyl ve yemek, sonrasında da yatakhaneler elverdiğince okulda geceleme programınıza dahil edin!

Altın Boğa Sahibini Buldu!



İstanbul Lisesi Sinema Kulübü tarafından düzenlenen 5. Liselerarası Kısa Film Yarışması ödül töreni 5 Haziran Perşembe günü gerçekleştirildi. Mehmet Açar, Umut Aral, Beste Bereket, Önder Çakar, Selim Demirdelen, Atilla Dorsay, Selim Evcı, Nejat İşler, Kemal Kafadar, Ceyhan Kandemir, Güven Kıraç ve Fikret Kuşkan’ın jüride görev aldığı ve Isparta Anadolu Güzel Sanatlar Lisesi’nden Barış Keskin’in Kan Kokusu adlı filmi birinci oldu. Kardeşlerimiz zorlu bir hazırlık döneminden sonra güzel bir organizasyon gerçekleştirdiler. Kendilerini tebrik ediyoruz.

www.ielsinema.com

İstanbul Lisesi Kültür Haftası



İstanbul Lisesi Geleneksel 17. Kültür Haftası 01-08 Haziran 2008 tarihleri arasında gerçekleşti. Kardeşlerimiz zorlu bir hazırlık döneminden sonra güzel bir organizasyon gerçekleştirdiler. Kendilerini tebrik ediyoruz.

www.ielkulturhaftasi.com

İstanbul Lisesi Spor Şöleni



İstanbul Lisesi 8. Uluslararası Spor Şöleni 9-12 Haziran 2008 tarihleri arasında gerçekleşti. Kardeşlerimiz zorlu bir hazırlık döneminden sonra güzel bir organizasyon gerçekleştirdiler. Kendilerini tebrik ediyoruz.

www.ielsportfest.com

İELKart Tasarım Yarışması



İstanbul Lisesi öğrencilerine yönelik çıkartılan ve belirli mekanlarda indirim yapılması olanağı sunan

İELKart'ın tasarımının yenilenmesine yönelik bir Tasarım Yarışması, İstanbul Erkek Liseliler Derneği ve İstanbul Lisesi Öğrenci Birliği ortak organizasyonu ile düzenlenmektedir. Şrname gereği son katılım tarihi 14 Mayıs 2008 olarak belirtilen İELKart Tasarım Yarışması'nın son katılım tarihi, İstanbul Lisesi müdürü sayın Adnan Ersan'ın ricası üzerine 15 Eylül 2008'e ertelenmiştir. Ayrıntılar için lütfen;

<http://www.ielder.org.tr>

<http://www.istanbullisesi.k12.tr>

adreslerine tıklayınız.

İstanbul Lisesi 125. Yıl Tasarım Yarışması

Bildiğiniz üzere gelecek eğitim yılı okulumuzun kuruluşunun 125. yıldönümü!... Bu sebeple İstanbul Lisesi, İstanbul Erkek Liseliler Derneği ve İstanbul Erkek Liseliler Eğitim Vakfı yöneticilerinden bir komisyon oluşturarak bir yıla yayılan etkinliklerin planlama çalışmalarına başladık. Zaman zaman size, yapılan çalışmalar ve planlamalar hakkında bilgi vereceğiz. İşte bunlardan ilki; lisemiz öğrenci ve mezunlarına yönelik "125. Kuruluş Yıldönümü Tasarım Yarışması"dır.

Geçtiğimiz aylarda jüri üyelerini duyurduğumuz yarışmanın sonuçları için duyurularımızı takip edin.

www.ielder.org.tr

İEL Almanya'da Toplanıyor



Geçtiğimiz yıl Aachen'da ilki düzenlenen İEL Almanya buluşmasının ikincisini bu sene 21 Haziran Cumartesi günü gerçekleştirilecektir. Geçen yıl seçimlerden bir gün önce yapılmasına rağmen Münih'ten, Nürnberg'den, Berlin'den, Tübingen'den, Karlsruhe'den, Frankfurt'tan ve daha birçok uzak şehirden 88 İEL'li büyüğümüz ve kardeşimiz Aachen'a geldiler. Bu sene hem tarihin önceden belirlenmesi, hem de o tarihte bilinen çok önemli bir olay olmaması katılımın daha da artacağı yönünde ümitlerimizi arttırmaktadır. Böylece Türkiye'de 1 Haziran'da derneğimizin düzenlediği Aşure Günü'nün Almanya ayağı 21 Haziranda Aachen'da gerçekleştirilmiş olacaktır. Katılmak isteyenler derneğimizle ya da Onur Ögül'le (03) onur.ogul@rwth-aachen.de mail adresinden irtibat kurabilirler.

www.iel-almanya.com

TÜBİTAK Liseler Arası Araştırma Projeleri

İstanbul Lisesi öğrencileri, TÜBİTAK Liseler Arası Araştırma Projeleri Yarışması'nın finallerinde Bilgisayar dalında Türkiye birincisi ve Fizik dalında Türkiye ikincisi (bu dalda birinci seçilmemiştir) olmuşlardır. Ayrıca Bilgisayar dalında birinci seçilen kardeşlerimiz, "Yılın Genç Araştırmacısı" ödülünü de kazanmıştır.

Bilgisayar dalında ödül alan kardeşlerimiz: Yiğit Bekir Kaya ve Mustafa Özateş

Fizik dalında ödül alan öğrencilerimiz: Murat Aslan ve Erdem Başgemez

Kardeşlerimizin bu başarısını gönülden kutluyoruz.

TÜBİTAK Ödül Töreninden Sonra Ankara'da



Kardeşlerimizi Ankara'da gün içerisinde Prof. Dr. Erol Sayın'72 ODTÜ kampüsünü gezdirdi. Akşam da Ankara'daki Erol Sayın ve

Kadir Afacan'ın ('73) organizasyonu olan yemekte ağırlandılar.

Fare Kaçtı ama Ödül Kaçmadı

İstanbul Lisesi öğrencileri Mustafa Erkam Özateş ve Yiğit Bekir Kaya'nın hazırladığı, "Labirentteki Bir Farenin Davranışlarının Bilgisayarda Simülasyonu" konulu bilimsel projesi TÜBİTAK 2008 Türkiye birincisi oldu. Farelerle ilgili çalışmalarıyla TÜBİTAK'ın en büyük ödülü olan "Yılın Genç Araştırmacısı" ödülüne de 17 yaşında hak kazanan Özateş ve Kaya, Avrupa Birliği'nin dünya çapında en prestijli bilim ödülü olan Kopenhag'daki Eurokontest'te Türkiye'yi temsil edecek. Bu yıl Fizik dalında birincilik ödülü kimseye verilmezken ikincilik ödülünü de İstanbul Lisesi aldı.

Üç yıldır TÜBİTAK ödülü kazanan İstanbul Lisesi'nin Müdürü Adnan Ersan, "Benim okulunda 'okul tatil' diye laboratuvar kapanmaz. Türkiye'de ilk kez aynı okul üç dalda yarıştı, ikisinde derece aldı. Çocuklarıma Mısır Çarşısı'ndan bol bol fare aldım. Onlar kaçtı, biz yenisini aldık. Öğrencilerimin üstün zekası dışında, çalışmanın tek maliyeti kaçan farelerdir," dedi. Projeyi Star'a anlatan Özateş, "Bir canlının nasıl düşündüğünü anlamaya çalıştık. Bilim dünyası bunu anlarsa insan beynini de kopyalayabilir. Fareler kaçmasa daha iyi olurdu. Müdürümüz, bize sürekli fare taşıdı," dedi.

www.stargazete.com/index.asp?haberID=161747

Acı Kayıplarımız

Mimar Erkin Emiroğlu'60 17 Mayıs 2008 tarihinde vefat etti. Merhuma Allah'tan rahmet, ailesine ve yakınlarına başsağlığı diliyoruz.



Sınıf ve / veya Dönem Temsilcileri

Üç aylık çalışma sonucunda bazı Sarı-Siyahlılar dönem temsilcilerini buldular. Ancak hala eksik dönemlerimiz var, başvuruları bekliyoruz.

Mentorluk

Kariyerlerinde belli bir yol almış üyelerimizi, deneyimlerini üniversitede okuyan kardeşlerimizle paylaşmaya davet ediyoruz. Mentorluk projemizde bize Fuat Yalçın'72 yol gösterecek ve yardımcı olacak. Ayrıntılar için www.ielder.org.tr/Data/File/mentor.pdf adresine tıklayınız.

İndirimli Satışlar

Listemize yeni eklenen kişi ve firmalar şunlardır:

Şark Sofrası-Ataköy

Diş Hekimi Naci HORASAN'68

İletişim bilgilerine üyelerimize indirimli mal ve hizmet sunan firmaların listesinden

(www.ielder.org.tr/Data/File/indirim042008.pdf) ulaşabilirsiniz.

Sahibi ya da yöneticisi olduğunuz kurumları bu kampanyaya katılmaya davet ediyoruz. Lütfen bizi arayın Sarı-Siyahlılara ne şekilde katkıda bulunabileceğinizi konuşalım.

Özel Ders Vermek ve Özel Ders Almak İsteyenlerin Dikkatine

Özel ders vermek isteyen lisemiz mezunu üniversite öğrencilerinin derneğimize özel ders başvuruları devam etmektedir. Çocuklarınıza Sarı-Siyahlı kardeşlerinizden aldırabileceğiniz dersler kapsamına **müzik**, **resim** gibi güzel sanatlar alanları da dahil edilmiştir. Ararsanız sizi üniversiteli bir İstanbul Lisesi mezunuyla buluştururuz.

Sarı-Siyahlılarla Paylaşmak İstediklerinizi Bize İletin

Bu bültende sizlerin Sarı-Siyahlılarla paylaşmak istediklerinize de yer vermek istiyoruz. Bir evlilik veya doğumun mutluluğu, bir kaybın hüznü, iş değişikliği, yurt dışında bir göreve atanma veya Türkiye'ye dönüş, arkadaşlarınızla yıllar sonra buluşma vb. konularda bize yazabilirsiniz. Yazılarınızı bekliyoruz.

Bilgi Güncelleme Çalışmaları

Sizlere ait mail adresleri, telefon ve faks numaraları, ev ve iş adresleriniz gibi bilgilerin bazıları çok eski, geçerliliğini yitirmiş, güncellenmeye ihtiyacı var, lütfen bizi arayın ve bizdeki bilgilerin doğru olup olmadığını kontrol edelim.

Aidat Ödemeleri

Faaliyetlerimizi verimli sürdürebilmemize, 2008 ya da varsa birikmiş aidatlarınızı ödeyerek katkıda bulunabilirsiniz. Lütfen dernekle iletişime geçin, size yardımcı olalım.

Aidatlarınızı;

İş Bankası Cağaloğlu (1095)-420903

İş Bankası Balmumcu (1135)-143600

Garanti Bankası Galata (67)-1299446

Numaralı hesaplara yatırabilirsiniz.

İstanbul Erkek Liseliler Derneği

Adres: Türkocağı Caddesi, Nu: 4
Cağaloğlu-İSTANBUL

Telefon: +90 212 512 64 62

+90 212 522 59 94

Faks: +90 212 527 90 79

E-posta: derneginiz@ielder.org.tr